



家属在外面等消息

■ 聚焦乌克兰局势

美副总统之子 竟供职乌克兰企业

乌克兰最大的私营天然气公司于近日宣布,经过董事会的确认,决定任命美国公民亨特·拜登领导该公司的法律部门高级主管,并强调希望以这一举动来增进与其他国际组织之间的关系,特别是法律合作关系。亨特·拜登并非他人,而是现任美国副总统拜登的小儿子,他在美国国内是一名律师。消息一经传出,顿时引起各界热议,因为眼下乌克兰危机正值一个敏感的时刻。

当地时间13日,白宫发言人杰伊·卡尼称,乌克兰的企业对亨特·拜登的聘用案不该被解读为美国政府对乌克兰这家私营企业的官方支持,或者其它什么联系。虽然白宫方面努力撇清副总统之子任职乌克兰天然气公司与官方之间的关系,但多家美国媒体还是指出,在当前的复杂背景下,这无论如何也是不恰当的。

综合消息

乌军东部遭伏击 士兵7死7伤

乌克兰一支装甲车队13日在新近宣布“独立”的东部顿涅茨克州遭到伏击,7名乌军士兵身亡,另有7人受伤。

乌克兰国防部在网上发表声明说,伏击发生在距离顿涅茨克州克拉马托尔斯克市20公里的一个村庄附近。约30名民间武装人员参与伏击,他们装备榴弹发射器和自动步枪,事先埋伏在小河边的灌木丛中。声明说,“在经过一场战斗后,武装部队6名成员身亡,8名士兵受伤,其中一人伤势严重”。乌国家安全局随后称,这名伤势严重的士兵在送往医院后不治身亡。这是乌克兰当局自4月中旬在东部地区开展“反恐行动”以来,乌军方在战斗中死亡人数最多的一次。

据新华社

空间站和GPS免谈 俄出手反制美国

俄罗斯副总理德米特里·罗戈津13日说,俄罗斯将拒绝美国此前提出的2020年后继续维持国际空间站运行的提议。罗戈津说:“美国把一切都政治化,我们对继续与美国这样不可靠的伙伴发展高科技项目深感担忧。”

罗戈津说,俄罗斯在2020年之后将把目前用于载人航天的资源转移到其他太空项目。他说,国际空间站的俄罗斯部分“可以独立存在”,而“美国部分离开俄罗斯部分后不能单独运行”。美国今年年初宣布,将把国际空间站的运行时间延长4年至2024年。但现阶段,美国完全靠俄罗斯“联盟”号飞船向国际空间站运送宇航员。

罗戈津还表示,如果俄美两国无法就俄罗斯“格洛纳斯”导航系统在美国设立站点一事达成协议,俄罗斯将于今年6月1日起暂停运行分布在俄罗斯领土上的所有美国全球卫星定位系统(GPS)站点。

据新华社

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址: [www.njgb025.com](http://www.njgb025.com)

爆炸

配电器故障引爆炸 井下有787名矿工 可能成土最严重矿难

据报道,土耳其矿井爆炸发生于格林尼治时间13日12时30分(北京时间20时30分),地点是土耳其马尼萨省索马地区一处煤矿。这里距离伊斯坦布尔大约230公里。

初步调查显示,这起事故发生在该煤矿150米深的矿井下。当时一个配电器发生故障,引起爆炸和大火。

土耳其能源和自然资源部长耶尔德兹说,事发时有787名矿工在井下作业。截至发稿前,事故已导致238人死亡,386名被困人员获救,80多人受伤,其中4人伤势严重。

耶尔德兹表示,这次矿难可能成为土耳其最严重的一次矿难。

救援

浓烟阻碍进度 救援难度很大 “希望逐渐渺茫”

矿难后,多家紧急服务机构被调派前往事发煤矿,帮助矿工升井,治疗受伤人员,营救被困矿工。

报道称,大火引发的浓烟严重阻碍了救援进度。此外,由于事发点较深,矿道较长,救援工作难度不小。

当一些井下矿工被救出来的时候,现场不停地爆发出欢呼声和掌声,而被救出来的工人脸上和安全帽上满是烟尘。

他们有人用黑黑的手抹去眼角的泪水,还使劲在自己的夹克上蹭了蹭,有的则躺在救援床上向周围的人竖起大拇指,露出劫后余生的微笑。矿道外的救护人员给一些呼吸困难的矿工戴上氧气面罩。

多位专家表示,他们对于此次矿难结果不抱乐观态度,原因是配电器起火导致爆炸和矿井坍塌,在矿井出入口被堵住之后,有限密闭空间内因为起火而氧气不足,被困矿工可能很难坚持到重见天日。而守候在矿难现场的法新社记者也了解到,大火引发的浓烟致使能见度极低,救援面临巨大困难。

耶尔德兹表示,尽管爆炸已经发生近20个小时,但矿井里的大火仍未被扑灭,这导致煤矿附近的空气里也满是浓烟和煤灰,再加上爆炸导致矿井内部断电,重重因素叠加之下,救援行动遭到阻碍,“鉴于目前的情况,我只能说希望逐渐渺茫”。

土耳其 矿井大爆炸

787人在井下

386人被救出

238人已死亡

余者,生还希望渺茫

可能成为土耳其最严重的一次矿难



等待

有家庭遭到摧毁 有母亲煎熬等待

塞娜·伊什比尔是一名被困矿工的母亲,她站在一堆木头上,伸长脖子张望。伊什比尔告诉法新社记者:“我从中午就一直等待我的儿子……现在还没有得到任何关于他的消息。”

被困矿工的同事阿鲁姆·乌扎尔说,他在先前一次矿难中失去过朋友,“不过这次(遇难人数)实在太多了”。

乌扎尔哭泣着说:“他们都是我们的朋友……我们是一个大家庭,但这个大家庭今天遭到摧毁。我们得到的消息很少,都是坏消息。”

除400余名专业救援人员外,在出事地点附近工作的煤矿工人也自发加入了救援行动。一位不愿透露姓名的年轻矿工称,他赶到事故现场是为了寻找在此次矿难中失踪的兄弟。“我曾经一度进入矿井内150米,但浓烈的毒气迫使我折返,”他的双眼红肿、包含泪水,“我觉得没希望了。”

哀悼

煤矿安全堪忧 总理取消出访 全国哀悼三天

土耳其总理埃尔多安取消原定于14日前往阿尔巴尼亚的行程,赶往矿难现场。

土耳其政府14日宣布为此次矿难事故全国哀悼三天,土耳其国内和驻外政府机构将降半旗。

土耳其劳动和社会保障部说,事发煤矿上一次安全大检查是3月17日,没有发现有违规的安全隐患。不过,法新社援引矿工阿克塔伊·贝林的话报道:“这个矿毫无安全可言,工会形同虚设,我们的管理者只关心钱。”

由于安全条件普遍较差,近年来土耳其煤矿事故频发。土耳其迄今最惨重的一次矿难出现在1992年的宗古尔达克省,共有270人在事故中死亡。

本报综合消息